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1. Dado o seguinte circuito com transistor de efeito de campo (um MOSFET) e sabendo:

K=10mA/V? e a V,=1. Determinar e justificar:

a) Estado do transistor
b) Determinar o valor da corrente de dreno (drain) para:

a. Vce=1V
b. Vce=3V
c. Vec=6V
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2. Queremos implementar um controlador PID analégico de acordo com o seguinte
diagrama, supor que a planta tem uma funcdo de transferéncia de ganho 1 e que o

ganho do bloco “Ganancia” é K :

Vref

PLANTA

CONTROLADOR PID
f1<
DERMADOR 57 GANHO
g +
'+ INTEGRADOR

Vout

Projetar e desenhar o circuito com amplificadores operacionais expressando os
valores de ganhos: proporcional K, integrador K e derivativo Kp em fungdo dos valores

de resistores e capacitores.

3. Conversores Analégico-Digitais (A/D)
Qual é o erro maximo de quantizagdo de um conversor A/D de 12 bits unipolar

capaz de ler até 5V na entrada (tensdo de fundo de escala)?

da.

b. Se sabemos que o conversor é do tipo Flash, quantos comparadores de niveis
de quantiza¢do precisaremos? Justifique.
c. Para reduzir pela metade o maximo erro de quantizagdo anterior, quantos
comparadores precisaremos? Justifique.
Lembrando:
Se Vps > Vgs—Vr 20 — Regido de saturagio — Ip = K(Vgs — V.)?
2
Se Vgs—Vr2Vps =0 - Regidodhmica - Ip=2K|(Vgs —Ve)Vps — VDTS
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